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Račun pri počtnam čak. zav. v Ljubljani i t  11.400 
Valja mesaSno, prejoman v

Kaj je veleizdaja?
/s i  režimski listi dolžijo celokupno 

KDK in posebej še HSS — veleizdaje ter 
se trudijo na vse kriplje z zbiranjem ob- 
tožilnega materijala.

Brzojav HSS v Berlin je bil —- »vele
izdaja«. »Veleizdaja« je pa seveda tudi 
resolucija vodstva KDK, sprejeta na seji 
v Ljubljani. Ta seveda še posebno, ker je 
razpršila tako lepe nade režima. Silno 
»veleizdajalski« naj bi bil sledeči odsta
vek iz ljubljanske resolucije: » ...p riča 
kuje se, da bo interparlam entarna unija 
s svojini delom in s svojo moralno av
toriteto delala za zmago pravega in iskre 
nega parlamentarizma, ki edini more za
jamčiti trajen svetovni mir za napredek 

...človeštva.«
To naj bi bil poziv k umešavanju ino

zemstva v notranje razmere naše dr
žave !

3 tem proglaša dr. Koroščev režim za 
veleizdajalsko interparlam entarno unijo, 
kajti tako »vmešavanje« je njen program 
ves čas od osnutka I. 1889. — Dr. Koro 
ščev režim je prvi in edini na svetu na
šel v tem — veleizdajo. Naj bo vesel 
svoje bistroumnosti in slave!

Ob toliki kurijoznosti se ne smemo Ču
diti, da prinaša beograjska »Politika« od
lomek iz nekega članka v  »Narodnem 
Valu«, kjer se govori o volitvah v  Gr
čiji ter opisuje zmago republikanstva nad 
monarhizmom. To naj bi bil dokaz, da se 
HSS vrača k republikanskemu progra
mu ter da zahteva nasilne spremembe v 
naši državi.

To vse je sicer smešno in abotno, a 
tudi zločinsko, zločinsko v pogledu dr
žavnih in narodnih interesov.

Tu je prava veleizdaja! — Z atenta
tom v skupščini je zadet parlam entari
zem. Zločin Puniše Račiča ni individua
len, temveč zarotniški. Saj so morali sa
mi režimovci še dva sokrivca izročiti so
dišču. Kjer so trije, tam jih je še več. 
Torej, prava zarota. Režim, v  katerem 
je zarota dozorela, se nadaljuje in je tâ  
ko predrzen, da dolži veleizdaje ravno 
one ljudi, katerim se je treba zahvaliti, 
da 20. juniju niso sledile katastrofe. Na
rod je miren ne radi režima, temveč pod 
uplivom vodstva KDK.

Ko so po zločinu 20. junija Hrvati zah
tevali le to, kar bi se moralo na vsak 
način zgoditi, kar ne zasluži imena zado
ščenje, kar je samo najprimitivnejši te
melj za izhod iz strašnega položaja, so 
aktivni ministri predlagali amputacijo 
Hrvatske.

č e  to ni veleizdaja, kaj potem še za
služi to ime?

Ce se govori o predaji enega dela dr
žave Italiji, ali ni to veleizdaja?

In nihče ne kliče na odgovornost ljudi 
— ministre in podobne, ki se bavijo s ta
kimi veleizdajalskimi nameni in predlogi. 
Veleizdajalci naj bi bili pristaši KDK 
napredni Slovenci,. Hrvati in prečanski 
Srbi, ki zahtevajo državljansko svobodo 
in enakopravnost.

Osebni prijatelji morilca Puniše Račiča 
in ljudje, ki so vsestransko podpirali list, 
ki je hujskal k umorom, so lahko mini
stri, voditelji KDK pa naj bodo njihov 
robijaši.

fo  je nekaj brezprimernega, izhaja pa 
v  glavnem iz brezmejnega in neugnane
ga pohlepa po oblasti današnjih režiniov- 
ccv. Pripravljeni so na vse, na največje 
krivice in gorostasnosti, samo da bi se 
še nekaj časa obdržali na oblasti.

POLAGOMA PRIDEJO V BEOGRADU
LAHKO. -

BEOGRAD, 25. avgusta. Izjave, ki jih 
;e podal predsednik KDK Svetozar Pribi- 
čevič proti pretnjam, ki se razširjajo iz 
Beograda s strani vlade proti vodstvu 
KDK, so napravile danes v  vseh politič
nih krogih globok utis. Vsi priznavajo, da 
vlada nima nobene podlage, da bi kakor
koli kazensko postopala proti vodstvu 
KDK. Interparlam entarna unija ni nobe
na država, ki bi jo bilo treba prositi za 
intervencijo, nego je to le društvo parla
mentarnih delegacij vseh parlamentov 
sveta.

Sicer vlada v  Beogradu popolno poli
tično zatišje in ni beležiti nikakih dogod
kov. Za jutri pričakujejo prihod zunanjega 
ministra dr. Marinkoviča, ki se takoj se-

ičeviča
NA TO, KAJ JE INTERPARLAMENTA RNA UNIJA. -  
-  NAMEŠČENJE NOVIH REŽIMSKIH EKSPONENTOV.

stane z dr. Korošcem. Ob tej priliki bodo 
baje sestavili obtožnico proti dr. Mačku, 
nakar odpotuje dr. Korošec na Bled po
ročat kralju.

BEOGRAD, 25. avgusta. Danes se do- 
znava iz vladnih krogov, da bo vlada od
stranila vse sedanje velike župane in vi
šje uradnike na področju Hrvatske ter jih 
nadomestila s svojimi eksponenti. Dr.
Korošec ima baje že pripravljen ukaz o 
obširnih uradniških spremembah. Ta 
ukaz bo ministrski predsednik predložil 
kralju v  podpis že na svoji prvi avdijenci.

BEOGRAD, 25. avgusta. Davidovičev- 
ci čakajo nestrpno na prihod svojih pr
vakov, ker bi se radi še danes sestali na

Z OBZNANO NI TAKO

konferenci, da osmerijo stališče dem o
kratske stranke v  sedanji politični situ
aciji. Razpravljalo se bo tudi o velikem 
demokratskem shodu v Beogradu. Ne
kateri poslanci predlagajo, naj se izda 
proglas na narod, v katerem  bi se razlo
žilo stališče demokratske stranke v  vseh 
važnih političnih vprašanjih. Razmišlja 
se tudi o sestanku glavnega strankinega 
odbora.

BEOGRAD, 25. avgusta. V tukajšnjih 
krogih z velikim zanimanjem pričakujejo 
pondeljkove seje radikalnega glavnega 
odbora. V radikalnih krogih trdijo, da bo 
na tej seji padel predlog, naj se Velja Vu- 
kičevič izključi (?).

/ervllnost Korošieve vlade napram Italiji
VLADNI ODGOVOR ITALIJI DOZNAVAMO ŠELE PREKO -  GRADCA. -  ŠE VEČ KOT ITALIJANI HOČEJO

D olga le ta  že odločno zah tev ajo  vse  
strni-*-', ki tvorijo  KDK, u s tan o v itev  
posebnega p a rlam en ta rn eg a  odbora  

za zunanjo politiko. T o  so nekda za
htevali tudi današnji režim ovci razen  
rad ika lov  in zunanji m in ister dr. M a
rinkov ič se je posluževal nekdaj te 
zah tev e  ko t g lav n eg a  orožja p ro ti dr. 
Ninčiču, sedaj je p a  v  tem pogledu še 
s labše k o t nekdaj poprej. Zunanji m i
n is te r dela k a r  hoče, ta jn a  diplom aci
ja  je p ri nas v  najbohotnejšem  cv e 
tju.

P re k o  G rad ca  iz italijanskih v iro v  
šele doznavam o za  naš odgovor Ita- 

ji.
RIM, 25. av g u sta . O dgovor .jugoslo-

ve;.J,:e  v lade n a  poslednji dve  itali
janski noti o dogodkih v  Splitu  in Š i
beniku im a po poročilu  »Agenzije 
Stefani« m ed drugim  sledečo  v seb in o :' 

1. Vsi k rivc i bodo eksem plarično , 
kaznovani. D elom a se je to  že zgo
dilo. Š tev ilo  are tiran ih  in kaznovanih  
k rivcev  zn aša  21. R av n o  tak o  bodo 
kaznovan i k rivc i dogodkov v  Š ibe
niku. 2. Jugoslovenska v lada je p ri
p rav ljena  p o rav n a ti v so  škodo, ki so 
jo utrpeli lašk i parniki in lašk i d rž av 
ljani. 3. P red stav n ik i d ržavn ih  obla
sti, ki odgovarja jo  za  re d  in m ir, b o 
do postavljeni p red  p risto jna  disciplin 
sk a  sodišča. V to  sv rh o  odpotuje in
šp ek to r m in is trs tv a  notran jih  zadev

Zakaj služijo muslimani 
reiimu

ZA VELIKOŽUPANSKA MESTA* — KLERIKALCI SE HOČEJO UTRDITI
V HERCEGOVINI.

SARAJEVO, 24. avgusta. Muslimanski 
poslanci zatrmjejo, da bo do konca tega 
meseca rešeno vprašanje veliko-župan- 
skih mest. Tuzlanski veliki župan je v 
preiskavi radi nekih zadev od zadnjih 
volitev. Muslimani bi radi to mesto za 
svojega poslanca bega Kapetanovima. Iz
menjan bo tudi mostarski veliki župan 
ter se pulijo za to mesto radikali, musli
mani in še klerikalci. Klerikalci bi radi 
nap: vili za velikega župana urednika 
klerikalne »Narodne Slobode« v  M ostar
ju Žarka Vlaha ali pa odvetniškega kan
didata v  Sarajevu Josipa Sitančiča, ki je 
vodja orlovskega saveza, Klerikalci mi
slijo, da bi se na tak način s pomočjo 
državne oblasti lahko razširili no Herce
govini. Tudi občinske volitve so vzrok 
muslimanskega službovanja režima. Neki 
poslanec JMO je izjavil, da bi JMO pri
stala na nadaljnje odlaganje občinskih 
volitev v Bosni in Hercegovini le v slu
čaju, če bi ministrski svet medtem izročil 
skupščini splošni občinski zakon- Proti

volitvam po uredbi, katero je izdal Vuki- 
čevič, ko je bil še notranji minister, co v 
Bosni vse stranke razven radikalov.

\O stauka bolgarskega uojne- 
ga ministra ni sprejeta

SO FIJA , 23. avgusta . K ralj ni sp re 
jel o s tav k e  vo jnega m in istra  V lkova. 
L isti napadajo  zunanjega m in istra  
B urova, da je ž rtv o v a l bo lgarske in
te re se  željam  zapadnih  sil.

vS uečsk a  letalca uendar 
rešena

BERLIN, 24. av g u sta . P o  poročilu, 
ki ga  je p re je l »B erliner T ageb latt«  
iz K openhagena, se m ore  računati, da 
s ta  bila šv ed sk a  le ta lca  H assel m 
C ram er v en d arle  re šen a  na  G renlan 
diji. P o d ro b n o sti še niso znane.

v  Split, da  izv rš i p re isk av o  proti 
uradnikom . 4. M in istrstvo  notranjih  
del je suspendira lo  in odstran ilo  iz 
službe v ladnega sv e tn ik a  Iviča, ki je 
v  trenu tku  dogodkov zastopal velike
ga župana za  Split in Š ibenik  in je v 
tem  bvojstvu p red stav lja l d ržav n o  ob
last. Dalje napoveduje ta  odgovor 
novp noto  Jugoslav ije , ki bo točno 
sporočila Italiji definitivne rezultate 
p re iskave.

Italijansko poslan ištvo  v  Beogradu  
je vzelo  gornji odgovor na znanje, s  
čim er se  sm atra jo  incidenti za porav
nane, —  končuje poročilo »Agenzije 
S t-lan i« .

Poslanec dr. Žerjav/ na Bledu
BLED, 25. avgusta . Sinoči se  je pri

peljal iz B erlina  na B led narodni po
slanec dr. 2 e r jav , k e r  se počuti po 
operaciji m nogo bolje k o t prej. Na 
B ledu ostan e  dr. Ž erjav  k o t rekonva
lescen t d v a  m eseca.

Prometna nesreča.
NEWYORK, 25. avgusta. V času naj

hujšega prometa je včeraj popoldne izti
ril na podzemski železnici potniški vlak. 
20 oseb je bilo na licu m esta mrtvih, o- 
krog 50 jih je dobilo težje ali lažje po
škodbe.

Pretep med vojaki in civilisti.
BUDIMPEŠTA, 25. avgusta. Sinoči je 

prišlo na trgu pred vzhodnim kolodvo
rom do silnega pretepa med civilisti m 
skupino 20 artilerijskih vojakov. Polic a 
je šele s pomočjo vojaštva razdvojila 
vročekrvne bojevnike, ki so pustili na 
cesti deset težko ranjenih tovarišev.

Prispevajte m apotenifc 
Kralju Petra v Mariboru



9 tr» i  1 Mariborski V E C E R N I K Jutra V  M a r i b o r u ,  'dne 25 VIII. 1928.

Interoarlamantarna unija I Mariborski in t/netmi drobil
SVETOVNI PARLAMENT OD L. 1889 DO DANES. — IDEJA SVETOVNEGA

RAZSODIŠČA JE NJEGOVA

Letošnje zasedanje interparlamentarne 
unije v  Berlinu od prošlega četrtka do 
prihodnje srede vzbuja pri nas veliko 
pozornost.

Predsedstvo hrvatske seljačke stranke 
je poslalo uniji svoj brzojav in v  Berlin 
je odpotoval tudi glavni tajnik in posla
nec HSS dr. Krnjevlč. Režim dr. Korošca 
je gojil nade v razcep KDK, dokler ni teh 
nad temeljito porušila resolucija seje vod
stva KDK v  Ljubljani. Isti dan se je na 
seji unije predsedajoči delegat dr. Wal- 
ter SchUcklng s toplimi besedami spom
nil pokojnega člana unije St]epana Radi
ča. Izjavil je, da je bil Radič eden od 
najboljših ljudi interparlamentarne unije 
in da je njegova prerana smrt posledica 
strahovitega zločina, katerega moramo 
vsi obsoditi. To je obsodba naših reži- 
movcev, ki bi tako radi dopovedali sve
tu, da je Radič umrl vsled srčne hibe in 
da je strel v  trebuh — brezpomembna 
malenkost-

Že v  tem je dovolj povoda našega ve
likega zanimanja za interparlamentarno 
unijo in tako naj sledi tudi nekaj najvaž
nejših podatkov o tem svetovnem parla
mentu.

Unija je bila ustanovljena 1. 1889 v  P a
rizu. Njen ustanovitelj je veliki pacifist 
Frčdčric Passy. Interparlamentarno unijo 
je smatral za instrument mirovnega 
stremljenja in pokreta. Polagoma so po
stali najodličnejši parlamentarci vseh dr
žav člani unije. Eni iz načelnih in idejnih 
nagibov, drugi pa iz praktičnega razloga 
In računa, da se na kongresih unije več 
izve' v  zunanje-političnem pogledu, kot 
pripuščajo diplomati parlamentom in tis
ku.

ZASLUGE IN POMEN UNIJE.

Za unijo so se zavzeli tudi strokovnja
ki mednarodnega prava meneč, da se bo 
tem potom prišlo do svetovnega razsodi
šča. Unija ima veliko zaslugo, da je da
la duševni temelj obem mirovnim konfe
rencam v Haagu. Do 1. 1908 je bila in- 
terparlam entarna unija močan in dober 
protiutež tajni diplomaciji.

Potem so prišli za njo slabši časi. Nje
nim načelom se je prva izneverila Itali
ja. Ob italijansko-turškem konfliktu je 
skušala unija posredovati, italijanski čla
ni so pa iz nje izstopili. Tudi poprej ob 
izbruhu rusko-japonske vojne ni bilo mo
goče posredovati, izstopil pa ni nihče. 
Svetovna vojna je interparlamentarno | 
unijo silno presenetila, povojna doba pa 
skuša važen del njenih namenov in idej 
izvesti potom Društva narodov.

Svetovni parlament je molčal do leta 
1921, ko je bilo pripravljeno njegovo za 
sedanje v  Stockholmu. Do njega pa ni 
prišlo, ker se od francoske in belgijske 
strani ni odobravalo povabilo nemškega 
parlamenta. V evropsko politiko je unija 
zopet posegla šele 1. 1924 s kongresom v 
Bernu.

Zadnji kongres unije je bil 1. 1927 v 
Parizu. Ta kongres je bil velikega Do.ne 
na ter je mnogo pripomogel k zboljšanju 
odnoŠajev med velikimi evropskimi na- 
rodi. Glavni zastopnik Nemčije je bil dr 
žavnozborski predsednik Loebe. Fran 
coski senator de Jouvenel ga ni hotel ra 
zumeti, razumel ga je pa Briand. Od te
daj datirajo pravzaprav normalni odno- 
šaji med Francijo in Nemčijo.

Četudi se na zasedanjih interparlamen
tarne unije več razpravlja o teoriji kot 
pa o praksi, je unija vendarle važen in 
visok svetovni forum.

Pa |e le pom agalo!
Pred tednom dni smo poročali pod 

člankom »Pritožba iz petih občin« o skrbi 
SLS za — ceste. Danes nam poročajo iz 
Slovenskih goric: »Skrajni čas je bil, da 
ste se zavzeli za našo cesto, osobito za 
Reismanov breg. Komaj je izšel članek, 
že so prišli gospodje in razširilo se je mec 
prebivalstvom : »Dr. Korošec, ki je reši 
državo, ni pozabil na vas. Cesta bo naj
hitreje dograjena« . . .  In res: Skoro vsak 
dan, odkar je izšla naša pritožba, pride 
kak avtomobil z uradno gospodo nadzi
rat, kako gre delo izpod rok. Še-le po na
šem članku so se spomnili gospodje, da 
se. je na tem bregu prevrnila neka kato
liška omladina, ki se je vračala od Mari
je Snežne, kjer je pomagala vlačiti nove 
zvonove v  cerkveni stolp. In sedaj pra
vijo: Da se to drugič ne zgodi, je treba 
cesto p o p ra v iti... Ne zato, ker stotine 
prebivalcev rabijo to cesto zlasti v  je
seni, ampak zato, da se kat. omladina 
tirugič ne prevrne. — Sedaj pa druga 
stvar. Prišli so delavci, a materijala je 
zmanjkalo. Pred kakimi 14 dnevi se je 
oglasilo 7 kmetov za dovoz kamna iz 
kamnoloma g. Franca Dolajša, ki daje 
kamen skoraj zastonj za to svrho. Naen
krat pa se oglasi g. župnik Erhatič, da 
Ima 90 m* kamenja po ceni SO Din meter 
.na razpolago. Potem imamo še drugo za- 
'devo. Bili so časi in so še menda danes, 
'da mora biti cestni mojster po poklicu 
najmanje zidarski polir oz. zidar ne pa 
kak drug obrtnik, napr. gostilničar kakor 
je pri nas s lučaj. . .  Tudi glede obračuna
vanja za dovoženi gramoz so pritožbe. 
P rej se je odločilo, da morajo gramoz vo
ziti občine, ki to rade stor6. Sedaj se 
meri kamen na tlaku (»flajštru«) vsled 
česar izgube delavci zaslužek, kar je vsa
kemu lajiku jasno. Na koncu koncev pa 
nas le veseli, da so začeli z delom-«

Interesenti 5 občin.

Razstava pohištva
bo na željo občinstva zopet prirejana ob 
jesenskem velesejmu od 1. do 10. sept 
tl. Mizarski mojstri iz Št. Vida pri Lju
bljani in iz okolice bodo tudi tokrat kom
paktno razstavili svoje izdelke pod skup
no firmo obrtna zadruga lesnih strok v 
St. Vidu pri Ljubljani- Poleg teh razstav
lja še več velikih mizarskih tvrdk iz cele 
Slovenije. Izdelki naših mojstrov so pri
znani po svoji kakovosti in solidnosti ter 
po skrajno zmernih cenah. Razstavljene

bodo kuhinje, spalne in jedilne oprave, na 
dalje pisarne in drugo od najpriprostejše 
do najfinejše in najbogatejše izdelave. Za 
svoje izdelke vsak mojster v  polnem ob
segu jamči, tako za kakovost in prvo 
vrstnost lesa, kakor tudi za kakovost iz
vršitve vsakega posameznega kosa. Vsak 
razstavijalec nudi vsakomur brezplačen 
proračun, brezplačne načrte in vsa to- 
stvarna pojasnila. Take razstave so hva
levredne. Prepričale bodo javnost, zla
sti tujce, da pri nas mizarski izdelki ni 
ti najmanje ne zaostajajo za onimi tujih 
tvrdk v  kakovosti, cene naših izdelkov 
so pa v  vsakem pogledu več kot konku
renčne.

Okrajna zbora KDK v Ptuju in Središču.
V nedeljo 2. septembra 1928 se vršita 

dva velika okrajna zbora KDK in sicer 
ob 10. uri dopoldne v P t u j u  v  dvorani 
Narodnega doma, ob pol 3. popoldne v 
S r e d i š č u  ob Dravi v  dvorani-Sokol
skega doma. Na obeh zborih poročajo gg. 
narodna poslanca dr. K r a m e r  in Ivan 
P u c e l j  ter oblastni poslanec P  e t o- 
v a r in zastopniki hrvatskega dela KDK. 
Vse somišljenike in prijatelje v  ptujskem 
in ormoškem okraju opozarjamo na ta 
dva okrajna zbora ter jih pozivamo k 
mnogobrojni udeležbi.

Oblastni odbor
je na neki dopis iz Dobrne poslal slede
či popravek: »Ni res, da bi dobil v  zdra
vilišču Dobrna samo tisti lepo sobo, ki 
da bakšiš, temveč res je, da dobi sobo 
vsakdo, ki jo pravočasno naroči in res 
je, da se sobe dodeljujejo po došlih naro
čilih, v  kolikor so na razpolago.«

Uvedba avtobusnih mesečnih in smernih 
Izkaznic.

Mestno avtobusno podjetje pričenja iz
dajati v pondeljek, dne 27. trn- mesečne 
izkaznice z veljavnostjo za območje ce
lega mestnega omrežja. Cena teh izkaz
nic za neomejeno število voženj po vseh 
mestnih progah znaša za mesec Din 200. 
Izkaznica je veljavna le za osebo, na ka
tero ime je bila izdana in mora biti vsled 
tega opremljena s fotografijo imetnika. 
Takozvane smerne izkaznice (brez fo
tografij) se izdajajo za večkratne vožnje 
na posameznih progah, vendar pa ne za 
manj kot 26 voženj v mesecu. Popust pri 
takih vožnjah se stopnjuje od 17 do 53%.

Proslava proboja solunske fronte.
Udruženje rezervnih oficira i ratnika, 

pododbor Maribor sporoča, da priredi 
dne 15. septembra tl. proslavo desetlet- 

jnice proboja solunske fronte in sicer do
poldne s službo božjo na Trgu Svobode, 
zvečer pa zabavno prireditev v  večjem 
obsegu. Mariborska patriotska in narod
na društva naprošamo tem potom, naj 
bi po možnosti upoštevala željo udruže- 
nja, da na ta dan ne prirejajo eventuel- 
nih svojih prireditev.

Almanah denarnih zavodov in eksporta
Jugoslavije in držav bližnjega vzhoda. 
Glavno uredništvo Almanaha SHS v Za
grebu VI pripravlja nov obširen almanah 
denarnih zavodov in izvoza Jugoslavije 
in držav bližnjega vzhoda (Rumunije, 
Bolgarije, Grčije, Albanije, Turške, Siri
je, Palestine in Egipta)..Almanah bo ve
like važnosti za vzpostavitev novih in 
za poglobitev že obsto jn ih  gospodarskih 
odnošajev med nami in inozemstvom. Za
to poziva glavno uredništvo Almanaha 
(Zagreb VI) vse naše gospodarske kroge, 
da mu pošljejo detajlne podatke o svo
jem stanju in o vrstah blaga, ki ga uvaža 
jo ali izvažajo. Želeti bi bilo, da se te 
ugodne prilike poslužijo naši izvozniki v  
čim večjem številu.

Šahovska tekma med Slovenijo In avstr.
Štajersko.

Pred nekaj dnevi smo javili, da se bo 
vršila na praznik in v  nedeljo 8. in 9. 
septembra v  Mariboru velika mednarod
na šahovska tekma Slovenija—avstrij
ska Štajerska, in sicer na desetih deskah. 
Danes že lahko obvestimo številne kro
ge, ki se za to zanimajo, da je obljubil 
udeležbo tudi naš velemojster dr. Milan 
Vidmar, Avstrijci pa bodo postavili na 
prvo desko najbrž svojega amaterskega 
šampijona prof. Becherja z Dunaja, ta 
ko da se srečata na prvi deski Vidmar in 
Becher. To bo prvi slučaj, da pride dr. 
Vidmar kot šahist oficijelno v  naše me
sto. Naši šahisti bodo imeli prvič prili
ko videti našega šahovskega velikana v  
resni borbi, šahovska prireditev obeta 
postati radi tega še prav posebno zanimi
va.

Zastonj pijete sodavico, Se uporablja« 
te orignal angl.

SPARK1ET
sifonsko steklenico

Iz učiteljske službe.
Na meščanskih šolah v  mariborski obla 

sti so postavljeni naslednji absolventi 
višjih pedagoških šol za učitelje: v Dol
nji Lendavi S im on' Dobernik, Alojzija 
Kocbekova in Filip Vrečko; na dekliški 
mešč. šoli v  Celju Metka Brandstetter; 
v  Ljutomeru Josip Štancer in Vida Po
gačnikova; v  Ormožu Stane Praprotnik; 
v  Slovenski Bistrici Ljubomir Gorup; v 
Sv. Lenartu v  Slov. goricah Marija Ti- 
čarjeva, Lucijan Janež in Franjo Vajd; v 
Slovenjgradcu Alfred Kos; v  Šoštanju 
Frida Chvatalova in v  Vojniku Danica 
Glinškova in Angela Ocvirkova. — P re
meščena je Marija Baumgartner iz Pla- 
škega na II. dekliško meščansko šolo v 
Mariboru. — Napredovali so: v  4. skupi
ni II. kat. Franja Hlebec v Vučji gomili 
pri Murski Soboti, Marija čekada v  Zite- 
ški vasi pri Mariboru, Milan Stravos v 
Gornji Lendavi. Hima Aleksander iz Do
brovnika pri Dolnji Lendavi je preme
ščen V  Štore pri Celju.

Prvi pogoj lepote:
čist«, nežna in gladka polt, ki se doseže 
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VESNA KREME
Lekarna Pranntperger Zagreb, Staržeriier 

1 trg It. 18. 1

Razstava umetniškega dela.
G. Maks Rovšek je znan naši publiki 

s svoje izložbe ob priliki ind. obrt. raz
stave 1.1923. Sedaj razstavlja pri Preis-u 
svoje najnovejše delo - marino, ki prese
neča po svoji izborni tehniki in ogrom
nem formatu. Žal, da je izložbeno okno 
premajhno za stvar te velikosti; delo bo 
gotovo našlo razumevanja med našimi 
umetnosti naklonjenimi krogi.

»Slovenec« hvali.
Prošli teden smo s kratko notico dali 

pobudo glede skrajno slabega pločnika 
na levi strani Koroške ceste. Kakor smo 
včeraj doznali, so se posamezni posest
niki odločili, da na svoje stroške razde- 
rejo stari pločnik in napravijo novega, 
citoniziranega. In celo »Slovenec«, ki ni
ma blage besede za nas, piše danes o 
»hvalevredni pobudi« te r potrjuje indi
rektno uspešnost naše inicijative. Da pa 
>omo popolnoma objektivni, pristavljamo 
c tej laskavi ugotovitvi samo to, da je 

bil tudi marsikateri klerikalec deležen ti
stih preliberalnih luž ob priliki zadnjega 
iežja. Dobro je, če se »kavsamo«, a še 
epše je, če iz tega »kavsanja« dobi Ma 

ribor lepše lice.

Na drugi drž. dekl. meščanski šoli
Cankarjeva ulica se vrše ponavljalni, za
sebni in sprejemni izpiti dne 30. in 31. tm. 
od 8. do 12. P rav  tako je ista dva dneva 
vpisovanje učenk od 8. do 12. Po mini
strskem , odloku znaša vpisnina 20 Din v 
prid ustanovitve zavoda za zaščito 
zdravja otrok. To vpisnino morajo pla
čati vse učenke, ne le tiste, ki se vpišejo 
v prvi razred. Za izvenmariborske zna
ša učni prispevek 200 Din. Oprostitve 
dovoli krajevni šolski odbor. Ravnatelj
stvo.

Visoka sezona nakupovanja sadja.
Po naših vaseh frče sedaj nakupovalci 

našega sadja, ki je letos izredno dobro 
obrodilo. Inozemstvo zelo povprašuje za 
našim sadjem. Jabolka so se plačevala 
dosedaj po 2.— Din kilogram, vendar je 
opažati naglo dviganje cene in so bili 
storjeni sklepi že po ceni 3.50 Din za ki
logram. Dobroizbrano sadje za izvoz je 
več vredno, kakor vsako državno poso
jilo. Ker pa ima Beograd druge brige, ka
kor zdravo gospodarsko razmerje z ino
zemstvom, si pomagajmo sami!

20Ietna proslava Sokola pri Sv. Lenarta
v Slov. gor. Dne 26. avgusta 1928 pro
slavi Sokol pri Sv. Lenartu svojo dvajset
letnico. Društvo se je prerilo. skozi ono 
dobo, ko so nam Nemci šiloma trgali na
še vrste, Sokol pa ni omahnil, m arveč je 
krepko vzletel v  zarje Vidove. Vabimo 
vse prijatelje, da se v  čim večjem številu 
udeleže naše proslave. Telovadni nastop 
vseh oddelkov ob 15. uri, na to vrtna ve
selica na letnem telovadišču pred Sokol
skim domom.

Mariborski kinematografi
| se zopet otvorijo danes teden, dne 1. setf.
: tembra. Grajski kino in Union kino bo
sta imela redne predstave kot nekdaj, 
Apolo kino pa bo predvajal filme le od

1 časa do časa.

Policijski drobiž.
Roka pravice je včeraj postavila r a  

hladno h Grafu razburljivega Konrada 
radi ekscesa, Emilijo in Ivanko radi pre- 
vnetega nepoštenega potikanja po Mari
boru in Francita, ki se je pregrešil nad 
celovitostjo tuje lastnine. — V 21 prija
vah poročajo varnostni organi o kršitvi 
cestno policijskega reda, avtomobilskih 
predpisov, o telesnih poškodbah, o  ne
dostojnem obnašanju itd.

Nezgoda pri kopanju.
Klanček Josip, 23Ietni dijak se je prt 

kopanju udaril tako na glavo, da mu je 
moral pomagati rešilni oddelek. Rana k 
sreči ni nevarna.

Nezgoda.
V Hutterjevi tovarni je včeraj 201etna 

delavka Marija Mezner neprevidno pri
jela za žarnico, prišla v spoj z električno 
strujo ter v nezavesti padla na tla- Re
šilni oddelek jo je zbudil k zavesti. Dru
gih posledic nezgoda ne bo imela.

Streljaška družina.
Članstvo se obvešča, da bo letošnje 

veliko nagradno streljanje v  Beogradu od
2. do 9. septembra. Kdor; želi sodelovati, 
naj se takoj prijavi tajniku podpolkov
niku Krpanu 45. p. polka ustmeno, pisme
no ali telefonično na št. 364, kasarna Voj
vode Mišiča.

Ure, zlatnina na obroke
brez poviška — Jlger, Maribor, Go;no- 
ska ulica 15. IX
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O prohibiciji
KRITIČNA DOBA AMERIŠKE PROHIBICIJE. — KAJ SO UGOTOVILI KON

GRESI PROTI PROHIBICIJI?

Prepoved alkohola ali prohibicija, ki 
je letos obhajala svojo desetletnico v 
Zedinjenih državah, ne bo postala stara. 
Ravno letos, ko so v  uniji predsedniške 
volitve, pride prav lahko do odprave 
prohibicije. Demokratski predsedniški 
kandidat Smith, ki je v sredo v Albany-ju 
nastopil s svojim programatičnim govo
rom, je glede prohibicije dejal: »Sem za 
to, da dobi vsaka država unije potom 
ljudskega glasovanja pravico, na svojem 
področju izdelovati in prodajati alkohol
ne pijače. Prodaja naj bi bila v  državnih 
rokah.«

Predsedniškemu kandidatu Smithu si
cer ni gotova zmaga, njegov nasprotnik, 
republikanski kandidat ima boljše izgle- 
de, a vprašanje obstoja prohibicije od vo
lilnega izida ni preveč odvisno. Tudi v 
republikanski Stranki je dovolj nasprot
nikov prohibicije in republikanski kandi
dat še ni nikdar govoril o trajnosti pro
hibiciji, pač pa o njeni reviziji in celo 
odpravi. Lahko se zgodi, da razumejo 
Amerikanci te volitve kot najboljšo pri
ložnost, da nehajo s prepovedjo alkohola 
ter prepustijo v tem pogledu posamez
nim deželam proste roke. Glavni argu
ment proti prohibiciji so njeni ogromni 
stroški. Za izvajanje prohibicije je bila 
ustanovljena posebna policija, kateri da
jejo tihotapci alkohola ogromno pošlo in 
skrbi.

Poleg materijelnega je tudi praktično 
in načelno vprašanje. O tem vprašanju 
je razpravljalo v zadnjem času že več 
kongresov znanstvenikov, zdravnikov in 
narodnih gospodarjev. Zadnji tak kon
gres je bil na Dunaju. Ti kongresi so si
cer proti prohibiciji, imajo pa le namen, 
ugotoviti v koliko alkohol škoduje in kaj 
pomeni izdelovanje alkoholnih pijač in v 
prvi vrsti vinogradništvo v  narodnem 
gospodarstvu.

S temi vprašanji se je temeljito bavil

dunajski kongres, dokazati je pa hotel, 
da se ljudstvu ne more vzeti prosta volja 
glede na uživanje alkoholnih pijač, da je 
treba misliti na eksistenco tisočev in ti- 
sočev vinogradnikov, da vprašanje za ali 
proti prohibiciji ne sme tvoriti gesla po
litičnih frakcij in da prohibicija (n. pr. 
ameriška) ni prinesla pričakovanih ugod
nih uspehov, ampak da je privedla do 
propada morale in s tem do prop.ada prin 
cipa samega.

Glavni zaključki in ugotovitve kongre
sa so sledeče:

1. Mednarodno prohibicijsko gibanje, 
ki bi se ga baje moralo lotiti društvo na
rodov, ne spada pred ta forum, ker so 
tu mednarodne suverene države same 
zase.

2. Prohibicija bi uničila tudi vso veli
kansko industrijo piva v  raznih državah 
in bi spravila nebroj ljudi na beraško 
palico.

3. Zmerno uživanje alkoholnih pijač 
vpliva ugodno na prebavo, krvni obtok, 
možgane in centralno živčevje; ni pa 
mogoče dokazati, da bi bila majhna mera 
alkoholnih pijač škodljiva zdravju.

4. Da bi se bavilo vinogradništvo samo 
s kulturo namiznega grozdja, je izključe
no, ker imamo premalo porabnih grozd
nih v rst in ker nas zadržuje pokončeva- 
nje raznih trsnih škodljivcev toliko, da 
ne bi mogli z grozdjem pravočasno na 
trg. Uporabo vinskih moštov za brezal
koholne pijače onemogočijo tehnične te
žave. Grozdni sok se kvalifalivno jedva 
razlikuje od sadnih sokov, mora pa biti 
mnogo dražji od njih. Tudi rozin ne mo
remo dobiti iz jagod, ker bi bile predrage 
in — prekisle. Naše vinarstvo more ob
stojati le v sedanji obliki.

Prohibicija ne more imeti zaželjenih u- 
spehov, ker sila sploh ne rodi uspehov. 
Trud in stroški za njo naj bi se rajši po
svetili pobijanju alkoholizma.

Spori
Sturm  (Sračec) : m aribo r

Prvo mednarodno srečanje v jesenski 
sezoni.

Prvotno odpovedana tekma z graškim 
Sturmom se bo vendar vršila. Gostje bo
do sicer nastopili samo proti »Mariboru«, 
dočim današnja tekma proti Rapidu iz
ostane.

Med tem ko gostuje jutri Rapid v  Ce
lovcu je »Mr.-bor« poskrbel za medna
rodno prireditev na domačih tleh. V go
steh ima odlično moštvo graškega Stur
ma, ki je doslej v vseh nastopih v  Mari
boru in v  revanžnih srečanjih v  Gradcu 
ostalo zmagovalec. Mariborskim klubom 
se torej še ni posrečilo iztrgati prvoraz
rednemu graškemu nasprotniku vsaj eno 
zmago, niti doseči neodločen rezultat. 
Sleherno gostovanje nas je uverilo, da se 
naš šport le s  težavo odmika od povpreč
nosti. Toda zadnji dnevi velikih uspehov, 
zlasti triumf mariborske reprezentance 
nad Ljubljano, nam je utrdil vero v sl- 
gurnejši napredek in večji razmah mari
borskega športa. To dejstvo popolnoma 
upravičuje domnevo, da Gradčani jutri 
ne prihajajo več v  goste k šibkim protiv- 
pikom, temveč na teren enakovreden in 
dostojen velikega Sturma, ki je v  nešte
tih mednarodnih nastopih in domačih sre 
čanjih izvojeval zavidanja vredne uspe
he.

Jutrišnji mednarodni nastop našega pr
vaka vzbuja in zasluži veliko zanimanje, 
kajti lahko se nadejamo, da si bodo »Ma
riborčani« končno vendar izvojevali do
ma in v tujini upoštevanja, kakor ga za
služi moštvo dobrih in prvorazrednih 
kvalitet.

Tekmo bo sodil g. dr. P l a n i n š e k .  
Pričetek ob 16-30. — Predtekmo pa bo 
odigrala druga mladina »Maribora« z 
drugo mladino »Rapida«, dočim gostuje 
prva mladina Maribora v Murski Soboti 
proti SK Muri.

ISSK Maribor —  nogometna sekcija.
I. moštvo nastopi proti Sturmu v sle

deči postavi: Gajer, Koren I, Laznička, 
Hreščak, Božič, Prevolnik. Bertoncelj,

Vodeb, Paulin, Unterreitčr, Starc. Re
zerva Najžer in Kovačič. — I. mladina 
igra proti SK Mura, odpotuje ob 5.35 in 
nastopi v  sledeči postavi: Koren II, Nov- 
šak, Istenič, Janžekovič, Konič, Najžer, 
Priveršek, Kopič, Kukovec, Gajšek, Bač- 
nik. — II. mladina proti SD Rapid: Ma
jer, Žmavc, Goleš, Volčič, Rak, Gržina, 
Kislinger, Makarevič, Duh, Štraus, Zem
ljič. Rezerva: Paš, Štojič.

SK Železničar v  Varaždinu-
SK Železničar gostuje jutri na težkih 

varaždinskih tleh. Po kvaliteti posamez
nih igralcev sodeč so Železničarji na vsak 
način favoriti. Varaždinsko moštvo pa je 
sestavljeno iz samih mladih moči, ki z 
neverjetno vztrajnostjo branijo svoje 
svetišče. Tudi Hašk, ki je gostoval ne
davno v Varaždinu s skoraj kompletnim 
moštvom, je dosegel v golih izraženo 
samo pičlo zmago. Želimo Železničar
jem, da z dobrim uspehom zastopajo 
mariborski šport.

SK Železničar — nogomet.
Za pokalni finale mladin, ki se odigra 

jutri z Ilirijo v  Ljubljani, so postavljeni: 
Mahajnc, Čiček, Urbanček, Pezdiček, An- 
toličič, Levič, Kohout, Jug, Bačnik I, Ve- 
ras, Heller, Bačnik II. Odhod ob 5.20 z 
glavnega kolodvora.

SD Rapid :KAC (Celovec).
SD Rapid gostuje jutri proti prvaku 

Koroške. V kaki kondiciji se nahaja mo- 
mentano Rapid, nam ni znano, ker mo
štvo že delj časa nismo videli na doma
čih tleh. Po zadnjih rezultatih sklepajoč, 
so se nove moči, postavljene v  moštvo, 
čisto dobro obnesle. KAC je nedvomno 
najmočnejše moštvo Koroške in se odli
kuje zlasti v napadu. Izid tekme je jako 
nesiguren, vendar upamo na zmago do
mačinov.

k

pere sam

Izbrala semu prav! razumna Mica. „Med 
vsemi snubci tistega, ki mi 
je prinesel R A D I O  N . 
On misli na to, da sebi 
in meni olajša življenje, 
kot to dela RADION pri 
perilu. Z R A D I O N O M  
ni več mučnega pranja in 
mencanja, ker pere sam*

. . .

re sa m  !

-

Varuje p

tukajšnje mehanično podjetje Bogomira 
Divjaka veliko reklamno-konkurenčno 
dirko za svetovno znano tvrdko koles 
W affenrad-Steyr, na progi Maribor—Haj
dina—Fram —M aribor — 55 km. S tart je 
ob 8. zjutraj na Tržaški cesti pri go
stilni Tržaški dvor, cilj pa ob pol 10. uri 
mestnem vodovodu na Tržaški cesti. Da
rila za zmagovalce so razstavljena v t r 
govini g. Divjaka na Glavnem trgu. K 
dirki so bili pozvani vsi včlanjeni klubi 
mariborske kolesarske zveze, ki so se 
tudi odzvali vabilu v lepem številu. Na 
dirki bodo zastopana predvem kolesa 
znamke Waffenrald-Steyr, med drugim 
pa tudi znamke Atmos, Peugeot, Rekord, 
Tribuna, Puch, Bianchi. Zvečer ob 8. je 
razdelitev daril zmagovalcem v hotelu 
Kosovo v Mariboru.

Prvenstvo Jugoslavije v nogometu.
Prvenstvena tabela v nogometu je v 

trenutku, ko se imajo še odigrati tri tek
me — Sašk:Hašk, Sašk Jugoslavija in 
Gradjanski:Hašk — naslednja: *•
1. Gradjanski 4 3 1 0 6: 2 7
2. Hajduk 5 2 2 1 13: 7 6
3. BSK 5 3 0 2 12:15 6
4. Hašk 3 1 0 2 8: 7 2

Jugoslavija 4 0 2 2 5:11 2
6. Sašk 3 0 1 2 4: 6 1

Tudi v slučaju, da Hašk zmaga, ostane 
Gradjanski na prvem mestu; Hašk pri
de v najboljšem slučaju, če zmaga nad 
Saškom in dobi povoljno razliko golov, 
na drugo mesto, kar pa je težko verjet
no, ker bi moral Hašk zabiti šest golov 
n ne bi smel nobenega dobiti v tekmah 

z Gradjanskim in Saškom.

Bogomir Divjakova kolesarska dirka. Teplitzerl v Splitu.
Kakor smo že poročali, priredi v nede- Danes in jutri gostuje v Splitu nroti 

Ijo, dne 26. trn. pod pokroviteljstvom ; Hajduku češkoslovaški profesionalni 
kolesarskega kluba »Perun« v Mariboru, i Tepjitzer Fussball-Klub, nemški profesi-

jonalni prvak v ČSR. Teplitzeri so v  od
lični formi, saj so prošle nedelje odpravi
li praško Čechie Karlin 13:1.

Kjer so Lahi, tam je kravat .
Te dni se je vršila v Newyorku nogo

metna tekma med laško enajstorico 
»Brescia« in moštvom Brooklyn W ande- 
rers. Zmagali so domačini 3:2. Med tek
mo sta se dva Laha sprla z nekim Ro
bertsonom od Brooklyna in se tafeo ne
sramno obnašala, da je publika' y  raz
burjenju vdrla na igrišče in Lahe/insulti- 
rala. Red je napravila šele policija?

Kruniške urui •
in sicer štiri po številu je zapustil svo
jim dedičem bivši staro-turški veljak 
Adam paša, ki je umrl sedaj v  Nev/yorku 
ravno 100 let star. Mož je bil velja j še v 
onih lepih turških časih, ko je sultan po
šiljal svojim vezirjem in drugim ‘ velja
kom, če so se mu kaj zamerili, svilene 
vrvice z ljubeznivim nasvetom, naj se 
obesijo. Če kdo takemu nasvetu ni sle
dil, so ga obesili drugi ali pa "fikrajšali 
za glavo. Adam paša je bil trikrat tako 
počaščen. Dvakrat je prišel’sultan zopet 
v dobro voljo ter je dal. razumet j v da se 
je s pošiljatvijo samo — pošalil, fretjičje 
bila pa stvar tako resna, da je moral pa
ša fingirati samomor. Ko so neke noči 
prišli krvniki, da ga spravijo na oni svet, 
ker. se je sam še vedno obotavljal, so 
ugotovili v  svoje zadovoljstvo, da j e  za
deva, že urejena'in da se je zgodila sul
tanova volja. Paša je namreč", više! na 
oknu svojega dvora. Ob slabi, razsvet
ljavi niso opazili, da ima mož nosge lepo 
podstavljene. Zvijačo so spoznali šele 
potem, ko je bil že na varnem ,daleč pre
ko meje, kjer je poprej tudi previdno na
ložil svoje premoženje. Krvuiške vrvi je 
čuval starec z  veliko pljetetp. .....
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Kupim staro zlato
srebrni denar, umetno zobovje po naj- 
višjih cenah. — Ilger-jev sin, urar in ju- 
velir, Maribor, Gosposka ulica 15. X

Enonadstropna vogalna hiša
10 stanovanj, 2 trgovska lokala, 2 stav
beni parceli radi selitve za Din 450.000 
na prodaj. Mesečna najemnina znaša Din 
5000. Naslov pove uprava lista. 1570

Perfektna stenotiplstlnja
v slovenskem in nemškem jeziku s 
prakso išče službo v  Mariboru ter nasto
pi takoj. Cenj. ponudbe na upravo lista 
pod »Stenotipistinja«. 1573

Gostilna »DRAVOGRAD« 
Maribor, Smetanova ulica št. 54, toči na
ravno framsko vino od gospe Frangesch. 
Topla in mrzla jedila vsak Čas na razpo
lago. Za obisk prosita gostilničarja J. M.

Vsakovrstno angleško,
češko in jugoslovansko sukno že od 24 
Din naprej dobite pri J. Trpinu, Maribor. 
Glavni trg.

Dobroidočo gostilno
na prometnem kraju biizu farne cerkve 
dam v najem. Naslov pove uprava lista.

1527

Popravilo ur
hitro, ceno in točno z 1—5 letnim jam
stvom pri tvrdki A. Stoječ, Maribor, 
Jurčičeva ul. 8. Po stenske in stoječe 
ure se pride na dom! 1538

Sobo-In črkoslikanje 
izvršuje po ceni, hitro in okusno Franjo 
Ambrožič, Grajska ul. 2. 1348

Kupim
5000—10.000 kg sena. Ponudbe na Po
žar, Ruše. 1600

Dobro eksistenco
vam nudimo. ozitom:i samoprodajo na
šega predmeta, "kateri se rabi v vsakem 
gospodinjstvu. dišite na zastopstvo 
Kahman & Miiller, Maribor, poštni pre
dal 2, 1551

Brivski salon Mrakič 
Maribor, Cankarjeva ulica 1 se cenj. da
mam in gospodom najtopleje priporoča.

"77

Tvornica keksa, 
z modernimi stroji se daje radi bolezni 
posestnika v  najem. J. Pall, Maribor.

1536

Prodaja različnega pohištva
bo dne 30. avgusta tl. ob 14. v Usnjar
ski ulici 2 pri Kolariču. 1587

Dijakinie sprejmemo
na stanovanje in hrano. Aleksandrova 
cesta 44/11, desno 1588

Učenec ali učenka
mešč. ali nižje srednje šole se sprejme 
pri uradniški rodbini na stanovanje in 
hrano. Naslov v upravi lista. 1576

Sobica-kabinet
z eno posteljo oddam takoj za Din 150 
mesečno. Dvorakova ulica 1. I. nadstrop
je. 1597

Spalnico
že rabljeno, radi selitve zelo ceno na 
prodaj. Karčič, Gregorčičeva 10. 1599

Dva dijaka
sprejmem na hrano in stanovanje. Sod
na ulica 26/111, v ra ta  7. 1585

Urarsko orodje
in dvocevni radio-aparat proda takoj 
Konrad Mihelič, Jurčičeva ulica 5, dvo
rišče. . 1596

Velika klet
v  sredini mesta odda v najem Komaner, 
Aleksandrova cesta št- 12, Maribor. U

Največja izbira jestvin za izletnike in turiste 
najceneje v delikatesni trgovini

L. UHLER. M A R IO B R
GLAVNI TRG (Rotovž), ion

Bogomir D ivjak
MARIBOR

Trgovina z dvokolesi in pnevmatiko. Isto- 
tam dobite tudi vse sestavne dele.

Olavno zastopstvo svetovnih Kolos
W affenrad-Steyer

Mehanična delavnica z električnim pogonom 
za popravila dvokoles in motociklov. Lastna 

poniklovalnica, bakranje in emajliranje.

Trgovina: Glavni trg 17 >590
Delavnica: KljuCavnliarska ul. št. 1

r a

se otvorl 22. avg.
Prodaja se le čez u lico !

1592V elik a

temnordeča in antikva- 
rične mobilje na prodaj. 
Naslov pove uprava lista.

VRTHIKIHCE1T
bo v nedeljo dne 26. avgusta 1928 v gostilni

A. HOSTE, RADVANJE 45
V gostilni PLOHL, Tesno

(Vojaško vežbališče) 1593

bo v n e d e l j o ,  dne 26. avgusta t. I.

KONCERT
Začetek ob 15. uri. Z mrzlimi in toplimi jedili, dobrim 
vinčkom ter svežim pivom iz sodčkov dobro preskrbljeno

Za šolarje!
N a h r b t n i k e ,  to rb ic e  in 
razne druge pOtrebSiine
na debelo in drobno priporoča

Drago ROSINA, M aribor
Vetrinjska ulica 26

Zaloga galanterije, drobnarije, parfumerije, pletenin, 
motvoza, vrvarskih in pletarskih izdelkov i. t. d.

|  Kreditna zadruga reg. pom. blag. v Mariboru ■
s =  p a la č a  p o k o j n i n s k e g a  z a v o d a  1591 m
■■■■'■ r r s a s

izplača po 8 mesecih vsakemu članu

za sluiai poroke ženitovanlsko d o to  v znesku I

Din 2 0 .0 0 0  |
Prispevki so neznatni. Zadruga omogoča vsakomur ustvariti si lastni dom. Zahtevajte prospekte. H j

KIS Z£k ULAGANJE
I ■  H H H H  kumerc in drugo, vinski kis, špirit, vse vrste likerjev, tropinovec, droženko, slivovko, rum, konjak itd. 111 1 

N a d r o b n o  1 dobite po zmernih cenah edino pri tvrdki N a d e to e io !

■ ■  I  W m  JAKOB PERHAVEC, MARIBOR, GOSPOSKA 19 B H 1  H 1
mmmmmmmmmmmammm tovarna m izdelovanje desertnih vin in sirupov. xvi ■ ■ ■ ■ J a n a M

r

E 4481/28-6

E  4352/28-6

Dražbeni oklic—  w  m

Dražbeni oklic. WB01 l d M n r % i l  IB
Dne 5. oktobra 1928 dopoldne ob 11, uri bo pri podpisanem so

Dne 28. sept. 1928 dopoldne ob 11. uri bo pri podpisanem sodišču v sobi 
i t  27 dražba nepremičnin zemljiška knjiga mesto Maribor vi. št. 159, cenilna 
vrednost: Din 549.36777, najmanjši ponudek: Din 274.733*88.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča 
? Mariboru.

Okrajno sodlft« v Mariboru, dne 7. avgusta 1928.
1604

dišču v sobi št. 27 dražba nepremičnin, I. zemljiška knjiga Koroška vrata 
vlož. št. 132, II. zemljiška knjiga Koroška vrata vlož. št. 292, cenilna 
vrednost: ad I. Din 160.327*12, ad II. Din 2050, skupaj Din 162.377*12 
najmanjši ponudek: ad I. Din 80.163*56, ad II. Din 1366, skupaj 
Din 81.529*56. Pripomba: Vsaka vložna številka se proda tudi posebej, 

V ostalem se bpozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni 
deski sodišča v Mariboru.

Okrajno sodišče v Mariboru,
' dne 7. avgusta 1928. 169*MMM— —

izdaja Konzorcij »Jutra« v, Ljubljani; oredstavnik Izdajatelja In urednik: F r a n  B r o  z  o  v i 5  v Mariboru. Tiska Mariborska tiskarna d. d., predstavnik
S t a n k o  D. s  t  e  1 a  v, M ariboru.


